1. Studiare una delle seguenti funzioni:
_ .—logx _ log x
fla) =2 o g(x) =alloerl,
e in particolare: dominio, eventuali simmetrie, insiemi di continuita e di derivabilita, limiti significa-
tivi, asintoti; crescenza e decrescenza, estremi relativi e assoluti, eventuali punti di non derivabilita;

concavita, convessita, flessi. Dire se la funzione si puo estendere anche in = 0 in modo che risulti ivi
continua/derivabile. Disegnare un grafico qualitativo della funzione.
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2. Calcolare ’area della regione limitata del piano cartesiano racchiusa dalle curve di equazione

y = arccos(2z), y=0, =0, z=—.
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3. Dato il numero complesso

z=1-1iV3,
calcolare zH/ 271 zz—jz e le radici quarte di 28.
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4. Calcolare l'ordine di infinito/infinitesimo delle seguenti funzioni:

Vaxd3 +4r -2z, 2 — +oo (a €R) , sin(bz +2°) -3z, = 0T (beR) .
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5. Al variare dei parametri a > 0, b € R, studiare la convergenza della seguente serie:
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